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Ata da 24a Reunião Ordinária do Conselho Fiscal do RPPS - Lemeprev

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro de 2016, na sede do RPPS do Município de
Leme- LEMEPREV, situada na Rua Joaquim de Góes, 665, centro, Leme - São Paulo,
reuniu-se o Conselho Fiscal do Regime Próprio da Previdência Social - RPPS, do
Município, conforme convocação feita pela Presidente Silmara Teresa Tufanin Prinzo e
com a presença das Conselheiras, Tatiane Martins Marioto e Vanessa Martinez Bacciotti.
Às 14:30hs a Presidente Silmara iniciou os trabalhos apresentando a todos a pauta do
dia contendo: Análise e aprovação da Ata da Reunião anterior; Análise das
deliberações do Conselho de Administração na reunião do mês de janeiro de 2016;
Análise dos relatórios de atividades da Diretoria Financeira e Administrativa; Análise
dos relatórios de atividades da Diretoria Previdenciária; Análise das Receitas e Despesas
do RPPS referentes ao mês de janeiro de 2016. Inicialmente, foi lida pela Presidente
Silmara, a ata da reunião anterior do presente Conselho, a qual foi avaliada, aprovada e
assinada pelos demais membros. Posteriormente, foram apresentadas as deliberações
do Conselho de Administração pontuadas na reunião do mês de janeiro. Dando
continuidade, foi realizada a leitura, pela Secretária Vanessa, dos relatórios mensais de
Atividades da Diretoria de Previdência e da Diretoria Financeira e Administrativa, os
quais foram analisados e homologados por este Conselho, através do registro do
Relatório Mensal de Atividades do Conselho Fiscal. Por fim, ficou a próxima reunião
ficou agendada para o dia 28 de março de 2016, a partir das 14:30h na sede do RPPS -
LEMEPREV. Nada mais a constar, dou a presente reunião por encerrada.
(TATIANE MARTINS MARIOTO) - Vice Presidente do Conselho Fiscal do RPPS -
Lemeprev, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, segue assinada por todos os
presentes.

Leme, 24 de fevereiro de 2016.
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